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Meerkeuze vragen (op 20 van de 40 ptn) 
Helaas niet kunnen onthouden 

 
Open vragen (20 van de 40 ptn) 
1. (6 van de 40 ptn) 

Benedict heeft zijn Mechelse woning op 13 maart 2013 verkocht aan Frans. Frans is er meteen 
ingetrokken. Op 10 januari 2014 legt een schuldeiser van Benedict beslag op deze woning voor 
een schuld die Benedict nog niet heeft betaald. Is ere en problem voor Frans? Stel, waar relevant, 
verschillende hypotheses. 

2. (5 van de 40 ptn) 
2.1. Vergelijk de “immuniteit” die een werknemer geniet op vlak van aansprakelijkheid met de 

zogenaamde “immuniteit van de uitvoeringsagent”. 
2.2. Geen één concreet voorbeeld van een casus waarbij de “immuniteit van de 

uitvoeringsagent” van toepassingis. 
3. (5 van de 40 ptn) 

Beoordeel de juistheid van volgende uitspraak: “Wie als vertegenwoordiger een overeenkomst 
afsluit in naam van een andere person, is nooit aansprakelijk met betrekking tot die 
overeenkomst.” 

4. (4 van de 40 ptn) 
Paul is een docent en makelaar in bijberoep. Karolien baa teen zwembad uit. Pieter koopt in 
naam van Paul en Karolien een motorfiets voor 500 euro. Wie kan de verkoper hiervoor 
aanspreken (en voor welk bedrag)? Motiveer kort. 
 


